



Referat

Møte: Brukergruppen (BG)					
Klinikk for fysikalsk medisin og rehabiliteringsmedisin					
Sted: Kurslokalet v/ Avdeling for ervervede hjerneskader Vådannein 39, 7024 Trondheim				Dato: 28.05.10	
Referent:					
Anne Katrine Eikill					
Neste møte: Neste møte i Brukergruppen 30. august 2010, kl. 11:00 – 15:00 og 31. august kl. 09:00 – 14:00. Sted: Fysmed. Lian.					
Navn:	Funksjon og virksomhet:	Innkalles	Til stede	Kopi	Telefaks – E-post
Kathrine Sand	Medlem BG, repr. for Voksne for barn	x			kas.sand@hotmail.com sandkathrine@gmail.com 986 60 741
Roy Staven	Medlem BG, repr. for Foreningen for muskelsyke	x	x		roy.staven@ntebb.no 917 27 730
Einar Sverre Pedersen	Medlem BG, repr. for Landsforeningen for ryggmargsskadde	x			espii@hotmail.com 941 43 923
Kjersti Einan	Repr. for Landsforeningen for trafikkskadde	x	x		kjerstieinan@hotmail.com 988 17 889
Torill Hartviksen	Repr. for Afasiforeningen	x	x		Tor-hart@online.no 456 16 328
Dag Sjong	Medlem BG, repr. for Brukerutvalget, St. Olavs Hospital	x			dagsjong@gmail.com 73 57 39 48 / 91 53 49 35.
May Bente Langseth	Sekretær i BG, LMS, Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering	x			may.bente.langseth@stolav.no 73 86 52 07
Anne Katrine Eikill	Koordinator mellom BG og klinikkledelse, enhetsleder v/LMS, Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering	x	x		anne.katrine.eikill@stolav.no 73 86 52 06/ 917 71 235
Gisle Meyer	Klinikk sjef v/Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering			x	Gisle.meyer@stolav.no
Einar Sjoner	Sekretær i Brukerutvalget, St. Olavs Hospital, godkjent utgave.			x	einar.sjoner@stolav.no

Agenda jf. møteinnkalling til møte i Brukergruppen 8. mars, 2010.



Referat

Nr.	Sak	Frist	Ansvar
1.	Velkommen Møtereferat fra 8. mars 2010 ble godkjent med følgende korrigering: <u>”Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> <i>Brukergruppen tar til orientering informasjon om at bassenget ved Revmatismehuset stadig blir vurdert nedlagt. Brukergruppen ønsker utfyllende informasjon om konsekvensene av nedlegging av bassenget v/”Gamle revma” fra Brukerutvalget, klinikkledelsen og Steven Ellard. Brukergruppen ønsker å invitere leder av Brukerutvalget på første møtet i Brukegruppen høsten 2010. Brukergruppen ber Eikill koordinere møtet”.</i> Møtereferat fra 13. april 2010 ble godkjent uten innsigelser. Møteinnkalling den 28. mai, 2010 ble godkjent med følgende innsigelser: <i>”Brukergruppens medlemmer ønsker å motta møteinnkalling senest 14 dager før møtet skal avholdes. Brukergruppen tar denne saken opp på første møtet etter sommerferien”.</i>	Juni 2010 30.08.10	AKE KS
2.	Orientering fra Brukerutvalget Brukergruppen gikk gjennom møteprotokollen fra Brukerutvalget datert 27.april 2010 og har følgende innsigelser: <u>Innsigelser til punkt 1.”Pårørendearbeid”:</u> <i>”Det viser seg at det ikke er utbygd noe godt opplegg for pårørendearbeid ved sykehuset”.</i> Brukergruppen opplever at klinikkledelsen v/Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering er feilsitert på dette punktet. I dialogmøtet mellom Brukergruppen og klinikkledelsen v/Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering 12. april, oppfordret klinikkledelsen Brukergruppen å bringe pårørendearbeid v/St. Olavs Hospital inn som sak for Brukerutvalget. Brukergruppen ber Brukerutvalget endre ordlyden i punkt 1 i protokollen slik at denne stemmer over ens med fakta. Brukergruppen ber Eikill sende over referatet til leder og sekretariat i Brukerutvalget.	Juni 2010	AKE
3.	Oppfølging av pågående saker		
09/10	Samhandling mellom Brukergruppen og Brukerutvalget:		KS



Referat

Nr.	Sak	Frist	Ansvar
	<p><u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> <i>Saken ble utsatt til neste møte i Brukergruppen den 30. august 2010.</i> <i>Brukergruppen ber Eikill, i samråd med leder av Brukergruppen, inviterer Brukerutvalget representert v/leder og Dag Sjong til dialogmøteden for å enes om hvordan partene skal samhandle. Kopi sendes øvrige medlemmer i Brukergruppen.</i></p>	Juni 2010	AKE
4.	Nye saker til behandling		
10/10	Visittkort Brukergruppen fikk tildelt visittkort.		
11/10	Hjertestarter ved avdelinger i Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> <i>"Brukergruppen er informert om at det pågår en drøfting relatert til behov for hjertestartere i klinikkens avdelinger. Brukergruppen råder klinikken til å ha hjertestartere. Om slikt tiltak ikke iverksettes, ber Brukergruppen klinikkledelsen begrunne beslutningen".</i>	Juni 2010	AKE
12/10	Pårørendearbeid v/Avdeling for tverrfaglig rygg- og nakke poliklinikk <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> <i>Brukergruppen råder Tverrfagligpoliklinikk rygg/nakke/skulder om å ta inn temaet "påførendeopplæring" i pasientrettede kurs. Videre at avdelingen utarbeider skriftlig informasjon som er myntet på og tilpasset til påførendes informasjonsbehov. Brukergruppen råder avdelingen til å kontakte LMS for å få bistand i arbeidet.</i> <i>Brukergruppen ber Eikill bringe saken videre til seksjonsleder v/Tverrfaglig poliklinikk rygg/nakke/skulder.</i> <i>Saken følges jf. sak 2 i dette referatet.</i>	Juni 2010	AKE

AKTIVITET FOR BRUKERGRUPPE, V-2010		Dato	Ansvarlig
1.	Utarbeidelse av 1/2-årsplan for møter i BG Møter i Brukergruppen: - 30.aug., kl. 11:00 – 15:00 og 31. aug., kl. 09:00 – 14:00. Sted: LMS v/Fysmed. Lian.		



Referat

<ul style="list-style-type: none">- 5. okt., kl. 08:30 -11:00. Sted: Avdeling for ryggmargsskader.- 6. des., kl. 11:00 – 15:00. Sted: Avdeling for tverrfaglig rygg, nakke og skulderpoliklinikk. <p>Dialogmøte med klinikkledelsen:</p> <ul style="list-style-type: none">- 5. okt., kl. 12-14. Sted: Avdeling for ryggmargsskader. <p>Andre arrangement:</p> <ul style="list-style-type: none">- Medvirkning til opplæringsplaner jf. møteplan for BG, 2010. <p>Brukergruppen ber Eikill om å lage skriftlig møteplan for høsten 2010.</p>	Juni 2010	AKE
<p>2. Neste møte i Brukergruppen</p> <p>Dato: 30. og 31. august Kl:11.00-15.00 og 9 til 14 Sted: Avdeling for ervervede hjerneskader v/Fysmed. Lian</p> <p>Forslag til agenda:</p> <ul style="list-style-type: none">- 09/10 Samhandling mellom Brukergruppen og Brukerutvalget- 13/10 Samhandling mellom LMS og Brukergruppe vedr. refleksjon om pasient – begrep/holdninger.- 14/10: Revidering av prosedyre: Kommunikasjon mellom Brukergruppe og klinikk.- 15/10: Drøfte behov for akutt traller i klinikken- 16/10: Status vedr. pasient- og pårørendekurs i klinikkens avdelinger.- Kort orientering om pågående saker		KS AKE RS AKE AKE AKE